

今日泰山·校园

线织的吉祥虎,细绳编的猫头鹰……

学校网上义卖学生手工艺品

本报泰安9月26日讯(记者 侯艳艳) 毛线织的吉祥虎、大南瓜,细绳编的猫头鹰、钥匙扣……9月初,泰山区泰前街道办事处岱道庵小学特意开设了一家名为“粗织兰造2009”的淘宝店铺,用来展销学生手工艺品,所得款项将全部用于公益事业。

26日,记者来到泰前办事处岱道庵小学时,正赶上学生向老师学习编织手艺。几名三年级的学生围在王老师身边,虚心地向她讨教编织的方法。女生武煜坤用细绳编织了一个手心大小的猫头鹰,她手中的细绳灵活地穿

梭在各种缝隙中,不到10分钟,一只猫头鹰便活灵活现地呈现在面前。

毛线织的吉祥虎、大南瓜,细绳编的猫头鹰、钥匙扣……打开名为“粗织兰造2009”的淘宝网店,一件件栩栩如生的手工编织品,大都出自泰前街道办事处岱道庵小学的学生之手。

“学校开设网店,义卖学生的手工艺品,学生学习的积极性比以前更高了。”学校手工编织校本课程的任教老师王老师介绍,学校去年春天开设了手工编织校本课程,教学生绳编、草编、毛线编等编织。“有些对编织感兴趣的学生利用课余时间向老师讨教学习,现在很多学生能熟练地编织蝴蝶、花篮等手工艺品。”王老师说。“我要把编好的作品让老师拍成照片,发到网上义卖,用来帮助那些急需救助的人们。”学生张琪化说,虽然网店上还没有卖出一件作品,但是他们相信肯定会有淘友光顾的。

摄影 本报记者 侯艳艳



◀ 学生展示亲手制作的手工艺品。

一中学对女生进行关爱教育

本报泰安9月26日讯(记者 侯艳艳 通讯员 范宣忠) “女生要与男生进行广泛交往,而不是从不交往或个别交往。”9月25日,在肥城市矿区中学举行的一场关爱女生专题讲座上,老师提出这么一条观点。讲座中,老师针对高中女生的特点,从与异性交友、自我保护、处理同家长、老师的关系三方面展开讲解。

25日晚上,肥城市矿区中学的所有女生聚集在学校多功能报告厅,听取了一堂名为“自尊 自爱 自励 自律——为青春保驾护航”的专题讲座。

那怎么与异性进行交往呢?“男女生应广泛交往,避免个别接触,交往程度宜浅不宜深。”主讲人王琰老师说,男女生广泛接触,利于女生认识、了解更多的异性,对异性有一个基本的总体把握。如果女生和男生只进行小范围的个别交往,对异性的了解也可能失之偏颇,给自己的安全带来隐患。

讲座中,王老师还分别展开向学校女生讲解了女生如何进行自我保护和如何正确处理与家长、老师的关系等问题。

21家问题幼儿园限期整改或停办

本报泰安9月26日讯(记者 侯艳艳) 9月26日,记者在岱岳区教育局获悉,岱岳区对新城区及山口、大汶口等6个乡镇街道的幼儿园开展了专项治理整顿工作,对达不到办园基本条件的21处幼儿园进行限期整改或停办,其中对3处幼儿园下达了立

即停办意见书。

据了解,由岱岳区综治办、教育局等7个部门有关人员组成的检查组对岱岳区新城区及山口、大汶口等6个乡镇街道的幼儿园开展了专项治理整顿工作。检查组着重从幼儿园园舍设施、行政管理、教育教学、卫生保健、安全

消防等方面进行逐一检查。

检查组成员对存在问题及隐患的幼儿园共同签名形成书面意见,下达了14份限期整改意见书,4份消防责令改正通知书,对达不到办园基本条件的3处幼儿园下达了立即停办意见书。

